

## ЗАУВАЖЕННЯ

до проекту рішення Черкаської міської ради

*Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726*

Розглянувши у відділі загально-правових питань юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення зазначений проект, висловлюємо такі зауваження.

1. Проект рішення підготовлено з порушенням вимог ч. 11 ст. 25 Регламенту Черкаської міської ради, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 24.12.2015 № 2-18, а саме без відповідного висновку департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради.

2. Розробник проекту вважає, що рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення, знешкодження та захоронення побутових відходів (ремонтних та великогабаритних), що надаються ТОВ «Сантехбудконструкція» ухвалено з порушеннями чинного законодавства, що полягають у:

- встановленні тарифу на окрему складову послуги з поводження з побутовими відходами;
- недотриманні вимог щодо інформування споживачів про намір змінити тарифи на послуги з вивезення побутових відходів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 № 1010 затверджено Порядок формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами, що визначає механізм формування тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (далі – Порядок). До послуг згідно цього Порядку належать операції поводження з побутовими відходами (збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізація, знешкодження та захоронення), що здійснюються у населеному пункті згідно з правилами благоустрою, розробленими з урахуванням схеми санітарного очищення населеного пункту та затвердженими органом місцевого самоврядування. Відповідно до п. 8 Порядку тарифи на послуги визначаються окремо за кожною послугою поводження з побутовими відходами та за видами побутових відходів (тверді, великогабаритні, ремонтні, рідкі, небезпечні).

Так, рішенням виконавчого комітету від 27.06.2019 № 726 встановлено тарифи, що надаються ТОВ «Сантехбудконструкція», на окрему послугу з вивезення побутових відходів за окремими видами відходів - будівельних та великогабаритних. А тому зазначене рішення виконавчого комітету відповідає п. 8 Порядку.

На виконання вимог Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 05.06.2018 № 130, інформація про намір встановлення тарифу на послугу з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних), що надається ТОВ «Сантехбудконструкція» була опублікована в Черкаському друкованому тижневику «7 днів Черкаси» № 24 від 12.06.2019.

Враховуючи викладене вище, підстави, на які посилається розробник проекту рішення Черкаської міської ради, як на такі, що є достатніми для скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення, знешкодження та захоронення побутових відходів (ремонтних та великогабаритних), що надаються ТОВ «Сантехбудконструкція», є необґрунтованими.

3. Розробник проекту посилається на знаходження від громадян міста нарікань щодо необґрунтованості тарифу та недотримання вимог щодо їх інформування, однак до

проекту рішення не надано копій документів, що підтверджують таке. В преамбулі рішення також відсутні посилання на звернення/повідомлення громадян як на підставу для прийняття такого рішення.

4. Рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення, знешкодження та захоронення побутових відходів (ремонтних та великогабаритних), що надаються ТОВ «Сантехбудконструкція» вже скасовано рішенням Черкаської міської ради від 13.12.2020 № 2-5355. Рішення набрало чинності. Однак, рішення Черкаської міської ради № 2-5355 від 13.12.2020 стало предметом розгляду в Черкаському окружному адміністративному суді у справі № 580/137/20.

Заступник начальника управління –  
начальник відділу загально-правових  
питань юридичного управління



К.М. Пидорич

03.06.2020